1. Aguinas College Privacy Statement

Aquinas College provides online information and services to students, employees and the public to supplement services provided on campus. Individual department websites may provide additional information about privacy. Aquinas College will adhere to local, state, federal and international laws. This statement applies to all information collected by or submitted to Aquinas College and is not to be construed as a contractual promise. This information is therefore general, and we encourage you to read page-specific notices to ensure that you understand precisely applicable privacy policies and practices. Additional Aquinas College Policies providing information about the use of computing and communications systems at Aquinas College can be found at http://www.aquinas.edu/about/privacy.html.

Consistent with federal law, we consider some personal information to be public, or directory information. Directory information is information that is generally not considered harmful or an invasion of privacy if released. This information may be disclosed without your consent unless you have restricted us from doing so. The primary purpose of directory information is to allow Aquinas College to include this type of information in certain publications. Directory information includes, but is not limited to: